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елементом забезпечення безпеки та правопорядку. Це вимагає не лише 

високої вогневої майстерності, а й психологічної готовності та вміння 

адаптуватися до складних ситуацій. Для підвищення ефективності вогневої 

підготовки важливе використання інноваційних методів навчання, таких як 

симулятори, елементи гейміфікації та інтерактивні методи навчання. 

Міжнародна співпраця та використання новітніх технологій також є 

ключовими факторами у підвищенні ефективності та професіоналізму 

поліцейських у цій сфері. 
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СПРИЯННЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ  

НА РОЗВИТОК ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ КУРСАНТІВ 

 

Фізична підготовленість майбутнього офіцера поліції виступає базовою 

якістю, що проявляється у високому рівні професіоналізму, здібності до 

виконання оперативно-службових завдань і обов’язків з протидії 

злочинності, забезпечення публічної безпеки та правопорядку в нашій 

державі. Тому тема щодо сприяння спеціальної фізичної підготовки (СПФ) 
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на розвиток фізичних якостей курсантів є досить актуальною. На нашу 

думку, СФП є одним із джерел фізичних якостей та потенціалу під час 

навчання у вищих навчальних закладах зі специфічними умовами навчання 

[1, c. 16].  

Так, на думку Анісімова Д. О., «цілісний процес формування 

спортивно-фізичного потенціалу у курсантів вищих навчальних закладів зі 

специфічними умовами навчання включає три основні етапи: довузівська 

підготовка, навчальна підготовка і етап професійної діяльності. В основі 

формування лежать педагогічні умови, що враховують зміст і особливості 

спортивного та фізичного становлення майбутніх фахівців, їх типові 

труднощі і помилки» [2, c. 109]. 

Довузівський етап зі спеціальної фізичної підготовки – це важливий 

період підготовки до вступу до вищого навчального закладу. Завдяки якісній 

підготовці абітурієнти зможуть успішно скласти фізичні нормативи, що в 

подальшому впливатиме на проходження служби.   

Навчальний етап зі спеціальної фізичної підготовки – це важлива стадія  

підготовки курсантів та слухачів до служби. Завдяки якісній підготовці вони 

зможуть успішно виконувати свої службові завдання та повноваження, 

захищаючи права та свободи людини та підтримуючи публічну безпеку і 

порядок. 

Етап професійної діяльності зі спеціальної фізичної підготовки – це 

важливий фактор успішної служби. Завдяки якісній підготовці фахівці 

зможуть протягом всієї служби підтримувати високий рівень фізичної 

підготовленості, зберегти здоров’я та працездатність, а також успішно 

виконувати свої професійні завдання. 

Розглядаючи питання щодо сприяння спеціальної фізичної підготовки 

на розвиток фізичних якостей, слід додати, що вона  сприятливо впливає на 

низку якостей курсантів, а саме на [3, c. 178]: 

1. Силу. Вправи з мотивами затримання правопорушників істотно 

збільшують силові показники курсантів. Запровадження силових тренувань 

під час спеціальної фізичної підготовки також має сприятливий вплив на 

розвиток м’язів, що робить їх більш витривалими та стійкими до фізичних 

навантажень.  

2. Швидкість. Під час викладання дисципліни спеціальної фізичної 

підготовки викладачі проводять тренування з подоланням перешкод та 

відпрацювання прийомів самооборони, що покращує показники швидкості 

курсантів. Швидкість реагування та координація рухів стають більш 

досконалими, що також важливо для успішного виконання службових 

повноважень.  

3. Розвиток витривалості майбутніх офіцерів поліції. Здатність 

витримувати тривалі фізичні навантаження без втрати працездатності є 

важливою для служби в правоохоронних органах. 
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4. Гнучкість м’язів необхідна для виконання багатьох службових 

завдань, таких як затримання злочинців, надання першої допомоги, 

подолання перешкод. 

5. Координація. Здатність чітко й синхронно виконувати дії в 

екстремальних ситуаціях є важливою для забезпечення особистої безпеки та 

успішного виконання службових завдань. 

6. Спеціальна фізична підготовка також має сприятливий вплив на 

психологічну стійкість, що робить курсантів більш стійкими до стресових 

факторів та розвиває здатність зберігати самоконтроль, що є невід’ємними 

складовими службової діяльності поліцейського. 

7. Професійна готовність формує у курсантів необхідні для служби 

фізичні якості, навички та психологічну стійкість 

Як висновок, ми можемо зауважити, що спеціальна фізична підготовка 

повинна бути комплексною та відповідати специфіці служби в 

правоохоронних органах. Тільки за умови правильної організації та 

проведення тренувань можна досягти максимального ефекту у розвитку 

фізичних якостей курсантів. 
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